Appel à communications 

Séminaire international sur la violence durant l'adolescence et la jeunesse dans les pays en développement
Asunción, Paraguay, mai 2012
Organisé par le Comité scientifique de l'UIESP sur les Parcours de vie des jeunes dans les pays en développement, en collaboration avec le Centro Paraguayo de Población Estudios et parrainé par l'Asociación Paraguaya de Estudios de Población. 

Date limite de soumission des résumés : 15 novembre 2011 

Les adolescents et les jeunes sont fréquemment confrontés à la violence, parfois avec des conséquences durables. Le fait que la morbidité et la mortalité résultant de la violence sont en hausse pour ces groupes d’âge dans de nombreuses sociétés souligne l'importance de ce sujet. 

La violence « touche » les adolescents et les jeunes de plusieurs façons : en tant que victimes de violence verbale, physique ou sexuelle de la part d'adultes (à l'intérieur et l'extérieur de la famille) ou de leurs pairs (intimidation, guerres de gangs, viol), en tant que témoins (au sein de la famille, de l'école, du quartier), comme des « victimes d'eux-mêmes » (suicides, accidents évitables), lorsqu'ils sont impliqués dans des guerres et en tant que victimes de celles-ci (enrôlement dans les forces armées, populations déplacées, réfugiés), en tant que victimes de violence institutionnelle (discriminations). 

Pour ce séminaire le comité recherche des communications portant sur : 

· L'étendue et les types de violence parmi des catégories de populations d'adolescents et de jeunes définies par l'âge (par exemple des adolescents plus jeunes ou plus âgés), le statut matrimonial, la fréquentation scolaire, la région de résidence, la composition de la famille, le statut socioéconomique, l'ethnicité, etc. 

· Les déterminants et les conséquences de la violence aux différentes étapes de l'adolescence et de la jeunesse. 

· Les aspects démographiques de la violence durant l'adolescence et la jeunesse. 

· Les effets sur la santé résultant de la violence. 

· Les caractéristiques de la population jeune « à risque » d'être impliquée dans des violences (en tant que victimes ou auteurs). 

· des questions méthodologiques liées à l'étude de la violence chez les jeunes. 

  

Une description complète en anglais de ce séminaire est accessible par Internet à l’adresse suivante : http://www.iussp.org/Activities/ypdc/call11.php. 

Le Comité scientifique de l’UIESP sur les Parcours de vie des jeunes dans les pays en développement invite les chercheurs intéressés à soumettre en ligne avant le 15 novembre 2011 un court résumé de 200 mots ET à télécharger un résumé détaillé (2 à 4 pages, tableaux compris) ou une communication complète, à condition que celle-ci n’ait pas déjà fait l’objet d’une publication. Pour remplir le formulaire de soumission en ligne, veuillez cliquer ici: Formulaire de soumission en ligne. 
Les résumés peuvent être soumis en anglais, en français ou en espagnol, mais la langue de travail du séminaire sera l’anglais et les communications complètes ne pourront être soumises qu’en anglais. 
Les candidats seront informés de l’acceptation de leur proposition avant le 15 décembre 2011. En cas d'acceptation, la communication complète devra être soumise avant le 30 mars 2012. 

Pour plus d’information, veuillez contacter l’organisatrice du séminaire Edith Pantelides (eap@cenep.org.ar). 

