Для тех, кто хочет получить демографическое образование

МАГИСТРАТУРА

В июне-июле 2010 года в ГУ-ВШЭ будет проходить очередной набор на магистерскую программу "Демография" по направлению "Социология". Магистерская программа "Демография" создана в ГУ-ВШЭ при Институте демографии, который возглавляет известный отечественный демограф А.Г. Вишневский.

Главная цель программы - подготовка специалистов, обладающих фундаментальными знаниями в области демографии, владеющих современными методами сбора и анализа данных о населении, демографического прогнозирования, умеющих применять полученные знания на практике.

Современный демограф должен быть широко образованным человеком, свободно ориентироваться в разных областях гуманитарного знания, владеть новейшими методами социальных исследований. Такое образование дает наша магистратура. Она нацелена на углубленное освоение студентами демографической теории, методов сбора и анализа демографических данных, на подготовку к успешной практической деятельности везде, где требуется хорошее знание демографии и смежных дисциплин. 

Пройдя основательную подготовку к проведению многосторонней социально-демографической экспертизы с использованием современных методов оценки последствий демографических изменений, выпускники Программы найдут применение полученным знаниям в федеральных и муниципальных органах государственного управления; в учреждениях системы здравоохранения, социального обеспечения, образования, подразделениях федеральной службы по труду и занятости и др.; в экспертных и аналитических институтах и центрах; в специализированных аналитических изданиях; в кадровых, маркетинговых и аналитических службах крупных организаций всех форм собственности; в международных и неправительственных организациях. Выпускники Программы "Демография" могут продолжить свою научную и преподавательскую карьеру в научно-исследовательских институтах и высших учебных заведениях.

Высокое качество образования на Программе обеспечивает преподавательский состав, включающий в себя ведущих отечественных, а также зарубежных специалистов в области демографии и смежных с нею наук: А. Блюм (ИНЕД, Франция), С.А. Васин (ГУ-ВШЭ), А. Вишневский (ГУ-ВШЭ), М. Гийо (Пенсильванский университет, США), М. Денисенко (ГУ-ВШЭ), В. Елизаров (МГУ), Ж. Зайончковская (РАН), С. Захаров (ГУ-ВШЭ), С.Иванов (ООН), Е.Кваша (ГУ-ВШЭ), Н.Калмыкова (МГУ), И.Кон (РАН), Б. Миронов (РАН), О.Синявская (НИСП), С. Рощин (ГУ-ВШЭ), Т.Харькова (ГУ-ВШЭ), E.Андреев и В.Школьников (Институт демографии Макса Планка, Германия), С. Щербов (Венский институт демографии) и др. 

Набор на программу

На программу принимаются лица, имеющие высшее образование (диплом бакалавра или специалиста) и выдержавшие конкурсные испытания по следующим предметам:

Социология;

Иностранный язык (английский).

Вступительные экзамены на магистерскую программу "Демография" будут проходить во второй половине июля 2010 года.

Количество мест в магистратуре, обеспеченных бюджетным финансированием, определяется ежегодно решением Ученого совета. В 2010 году для Программы выделяется 25 бюджетных мест, на которые могут претендовать выпускники вузов с дипломом как бакалавра, так и специалиста.

К поступлению на Программу приглашаются выпускники ГУ-ВШЭ, других вузов России и стран СНГ, все, кто стремится получить демографические знания вне зависимости от полученной специальности на предыдущей ступени обучения. Иностранные абитуриенты поступают на Программу на тех же основаниях, что и российские граждане.

Поступившим на программу иногородним студентам предоставляются места в общежитии. 

Все вопросы, связанные с обучением в магистратуре, можно отправлять на электронный адрес demograf-seminar@yandex.ru. Также следите за информацией на Демоскопе и на странице "Правила приема в магистратуру ГУ-ВШЭ в 2010 году" сайта ГУ-ВШЭ.

