Олимпиада НИУ ВШЭ для поступления в магистратуру НИУ ВШЭ
В Олимпиаде могут принять участие студенты, осваивающие образовательные программы бакалавриата или специалитета, а также выпускники образовательных организаций высшего образования независимо от гражданства.
Победители и призеры Олимпиады по решению Ученого совета НИУ ВШЭ получают льготы при зачислении в НИУ ВШЭ на магистерские программы, соответствующие профилю олимпиады.
Участие в Олимпиаде является свободным и бесплатным.
Время проведения: 13-14 февраля 2016 года.
Регистрация открыта с 1 декабря 2015 года до 12 февраля 2016 года 15:00 (UTC+3). 
Обратите внимание, что регистрация состоит из двух шагов — после получения логина и пароля необходимо зайти в личный кабинет и выбрать направление и профиль олимпиады. Только после получения регистрационного номера регистрация считается завершенной.
Олимпиада проводится в 25 городах России, 12 городах стран СНГ, Латвии, Эстонии, Грузии, Болгарии. Список городов проведения Олимпиады: http://olymp.hse.ru/ma/2016/place
Сайт Олимпиады:  http://olymp.hse.ru/ma/
Олимпиада для поступления на магистерскую программу «Демография» (направление 39.04.01 «Социология») проводится в форме ЭССЕ по ОДНОЙ из предложенных соискателю тем.
Методические указания и демоверсия варианта находятся здесь: 
http://olymp.hse.ru/data/2015/11/17/1081149573/200_Демография.pdf
Олимпиада для поступления на англоязычную магистерскую программу «Население и развитие» (направление 38.04.04 «Государственное и муниципальное управление») проводится в форме критического разбора предложенного задания (статьи), выполняемого на английском языке.
Методические указания и демоверсия варианта находятся здесь:  http://olymp.hse.ru/data/2015/12/01/1080103982/162_Population%20and%20development.pdf
По  всем справочным и уточняющим вопросам, а также вопросам, связанным с подготовкой к написанию Эссе по Демографии, можно  обращаться к Абылкаликову Салавату (abylkalikov@yandex.ru) и Марии Винник  (vinnikmaria@mail.ru).

По всем справочным и уточняющим вопросам, связанным с подготовкой к написанию задания для поступления  на магистерскую программу «Население и развитие», можно обращаться к Фаттахову Тимуру tfattahov@hse.ru, timur300385@mail.ru.
