CAHIERS QUÉBÉCOIS DE DÉMOGRAPHIE. Call for Papers :
The journal “Cahiers québécois de démographie” is planning a special issue on “Demography at the service of society” in honor of Jacques Henripin (1926-2013), founder of the department of demography at the University of Montreal. The articles should be submitted in French.
Deadline for submissions of abstracts 15 October 2014
Deadline for submissions of final papers: 15 January 2015
 

 

Appel de textes
La démographie au service de la société - Numéro spécial en hommage à Jacques Henripin 
sous la direction d’Évelyne Lapierre-Adamcyk, Réjean Lachapelle et Anne H. Gauthier

Date limite de soumission des résumés : 15 octobre 2014
Date limite de soumission des articles : 15 janvier 2015
Les Cahiers québécois de démographie lancent un appel à contributions pour un numéro spécial sur le thème « La démographie au service de la société » en hommage à Jacques Henripin (1926-2013), fondateur du département de démographie de l’Université de Montréal.

Tout au cours de sa carrière, Jacques Henripin a voulu que la démographie soit mise au service de la société, tant parce qu’elle permet de mettre en lumière les mécanismes de renouvellement des populations, de connaître et de mesurer les variations des phénomènes qui encadrent la vie des individus et des communautés, que parce qu’elle offre des matériaux qui guident la prise de décision ainsi que l’élaboration et l’évaluation de nombreuses politiques sociales. Pour lui, les démographes devaient aussi, par l’entremise des médias, mettre ces connaissances à la disposition des  citoyens. 

Dans le cadre de ce numéro des Cahiers québécois de démographie, qui vise à rendre hommage à ce grand chercheur, nous souhaitons publier des articles qui illustrent le rôle et la puissance de la démographie dans les réflexions et les débats qui entourent les politiques sociales, en mettant l’accent sur les domaines où l’œuvre de Jacques Henripin s’est révélée particulièrement pertinente : l’histoire démographique du Québec, la fécondité et la politique familiale, la situation linguistique et les politiques linguistiques et migratoires, le vieillissement démographique et les politiques liées aux régimes de retraite. Bien que les travaux de Jacques Henripin se soient concentrés sur le Québec et le Canada, l’invitation ne se limite pas à ces régions.

Nous souhaitons que les propositions mettent l’accent sur l’analyse des données au sens large, soit sur les données démographiques proprement dites, soit sur les faits relatifs à l’utilisation des résultats des travaux démographiques dans les réflexions et les débats menés par les acteurs intéressés et en particulier par les groupes de travail, les commissions d’enquête et les administrations publiques. Les études démographiques inspirent les décisions publiques tant par les connaissances qu’elles procurent sur le passé que par leurs prolongements implicites ou explicites dans l’avenir. Comme Henripin, nous ferons bon accueil aux projections démographiques ancrées dans une connaissance approfondie des tendances récentes.

Les Cahiers québécois de démographie (CQD) sont une revue de recherche scientifique avec arbitrage publiée par l'Association des démographes du Québec. Les CQD publient des textes en français portant sur la démographie québécoise, canadienne et internationale. Le principal objectif de la revue est de participer au développement des connaissances dans les divers champs qui touchent au domaine de la démographie par la diffusion des résultats des travaux de chercheurs œuvrant dans ce domaine.

Les directives aux auteurs pour la soumission des manuscrits sont disponibles à l’adresse http://www.demographesqc.org/cahiers.html. Les manuscrits sont attendus au plus tard le 15 janvier 2015. Si vous comptez soumettre un texte, veuillez faire parvenir un court résumé avant le 15 octobre 2014. Les résumés et les manuscrits doivent être envoyés par courrier électronique à cahiers@demographesqc.org.

Pour toute question relative à cet appel, veuillez contacter Evelyne Lapierre-Adamcyk (evelyne.lapierre-adamcyk@umontreal.ca), Réjean Lachapelle (lachrej@videotron.ca), ou Anne H. Gauthier (Gauthier@nidi.nl).
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