Постдок CNRS во Франко-российском центре гуманитарных и общественных наук
 в Москве (USR 3060) – октября 2009 г.
C начала 2009 университетского года во Франко-российском центре гуманитарных и общественных наук освобождается место пост-докторанта. Оно предоставляется в рамках договора с CNRS сроком на год с возможностью продления. 
Это место предназначено для докторов в области гуманитарных и социальных наук, которые защитились в течение последних пяти лет, вне зависимости от их гражданства. 

Кандидаты должны специализироваться на России (либо Украине, Белоруссии, Молдавии) в рамках одной из гуманитарных и социальных наук (антропологии, литературоведения и искусствоведения, истории, географии, философии, социологии и т.д.).

Они должны свободно владеть французским и русским языками (письменные и устные навыки), хорошо ориентироваться в научном пространстве и знать исследователей из изучаемой страны. 

Пост-докторант войдет в коллектив Центра и будут участвовать в его научной жизни и мероприятиях. Он сможет пользоваться организационной поддержкой Центра, его издательскими возможностями и научными связями. 
Он будет участвовать в работе Центра,

· присутствуя один день в неделю в Центре;

· взяв на себя организацию одного из мероприятий Центра (коллоквиума или конференции);

· выполняя небольшие административные задачи и участвуя в пополнении сайта и библиотеки.

Просьба присылать мотивационные письма, вместе с CV, списком публикаций и детальным исследовательским проектом, до 30 ноября 2009 г. на электронный адрес Центра (centre-fr@centre-fr.net).  

