 
"Аршином общим не измерить"?
Массовые источники для изучения социальной
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Значение массовых комплексов документов как источников по изучению экономической и социальной истории трудно переоценить. Рассматриваемые в комплексе, они позволяют обращаться к проблемам, недоступным при работе с индивидуальными свидетельствами: исследовать вопросы экономического роста, изучать динамику социальных изменений в обществе и т.д. В то же время «массовость» источников выдвигает на первый план методологические вопросы их использования. Начавшееся в последнее время, активное создание баз и банков данных по истории для систематизации нашего знания о прошлом, придает особое значение проблемам источниковедения массовых источников. 
 
Настоящий семинар призван способствовать развитию исследований в области источниковедения массовых и статистических источников по экономической и социальной истории России XVI – XXI веков и призван собрать вместе специалистов по разным эпохам отечественной истории для обсуждения существующих и потенциальных проектов по разработке и систематизации комплексов массовых источников и исторической статистики. Вопросы источниковедческого анализа массовых и статистических источников, обсуждение достоинств и недостатков, трудностей и перспектив их использования для систематизации и расширения нашего знания о прошлом будут в центре внимания семинара.
 
Мы особенно заинтересованы в участии в семинаре специалистов по следующим направлениям:
- источниковедение массовых источников по истории России раннего нового времени, XVI-XVII вв. (писцовые книги, акты, делопроизводство);
- источниковедение материалов фискального, административного и хозяйственного учета (ревизии, материалы генерального межевания, материалы церковного учета); 
- источниковедение статистики периода империи (статистика ЦСК, статистика земств), особенно в связи проблемами использования первых статистических сборников;
- источниковедение губернаторских отчетов;
- источниковедение статистики цен и зарплат;
- источниковедение советской статистики, особенно статистики ЦСУ/ЦУНХУ/Госстата;
 
Участники семинара будут отобраны на конкурсной основе. У организаторов есть ограниченное число грантов, предназначенных для оплаты проезда и проживания участников семинара в Москве. 
 
Для участия в конкурсе необходимо прислать: (1) название и аннотацию доклада (до 3000 символов), (2) краткое CV, (3) заявку на финансирование проезда, если необходимо. Материалы необходимо направлять по электронной почте на адрес amarkevich@nes.ru до 30 сентября 2011 г. Результаты конкурса будут объявлены до 15 октября 2011.
 
Оргкомитет семинара: Х. Кесслер, (МИСИ, Амстердам), А.М. Маркевич (РЭШ, Москва).
 
 
 
"Hers is no common yardstick"?[1]
 
Large Datasets for the Study
of Russian Social and Economic History
1500-2000
 
 
A seminar on sources and methods, 9-11 December 2011, Moscow
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CALL FOR PAPERS
 
The importance of large datasets for the study of economic and social history is hard to overestimate. Large datasets open the way to research questions on issues of economic growth and social change which cannot be answered on the basis of individual testimonies alone. At the same time, large datasets pose important methodological questions regarding their use. Recent developments in the creation of electronic datasets and data-hubs for the study of social and economic history call for a renewed attention to these methodological issues and a fresh approach to the traditional discipline of source critique.
 
The seminar aims to stimulate further research into the methodological aspects of the use of large-scale qualitative and quantitative historical datasets for the study of the economic and social history of Russia of the last five centuries. It aims to bring together specialists on different periods to discuss on-going as well as prospective projects for the creation of large datasets and the facilitation of their use by the scholarly community. Source-critique, in-depth discussion of the merits and disadvantages of rival datasets and the way they can be put to use for the advancement of the historical discipline stand at the forefront of attention during the seminar.
 
The organisers would particularly welcome contributions on:
- sources and data-sets for the study of Russia's early modern history (16th-17th centuries); 
- fiscal, administrative and economic records;
- statistical sources of the Imperial period;
- governors' reports;
- price and wage records;
- Soviet statistics.
 
Participants will be selected on the basis of paper proposals submitted. A limited number of grants is available to cover travel to and accommodation in Moscow. Paper proposals, including a title and abstract (up to 3000 chars.), a short CV and a request for reimbursement of travel expenses (if applicable) should be submitted to amarkevich@nes.ru before 30 September 2011. Successful applicants will be notified by 15 October 2011.
 
Organising committee: G. Kessler (International Institute of Social History, Amsterdam), A.M. Markevich (New Economic School, Moscow).
 


[1]           The Complete Poems of Tyutchev. In An English Translation by F.Jude. – [б.м.]. – 2000, p. 311
