Конкурс ЕУСПб по социальным исследованиям науки и технологий (STS - science & technology studies)

Европейский университет в СПб при содействии фонда «Сколково» объявляет конкурс стипендий для абитуриентов ЕУСПб, планирующих заниматься исследованиями науки и технологий.

Список возможных областей исследований включает, но не ограничивается, следующими:

 - "классические" исследования науки и технологий (STS);

 - политическая экономия инноваций;

 - социальные исследования эволюции технологий;

 - социология научных институтов и академических сообществ;

 - социология и антропология материального (с особым фокусом на высоких технологиях);

 - экономика академических рынков

Поступление на один из факультетов ЕУСПб является обязательным условием выделения стипендии. Стипендии выделяются сроком на два года начиная с сентября 2011 (условием продления на второй год  является высокая академическая успеваемость в первом году и предоставление специальной промежуточной работы). В обязанности стипендиатов входит обязательное посещение курсов, прямо связанных с социальными исследованиями и технологий, а также участие в проектах университета в этой области.

В 2011 году разыгрывается четыре стипендии, составляющих (сверх платы за обучение) 750 долларов.

Конкурс стипендий проводится одновременно со вступительными экзаменами в ЕУСПб. Для участия в нем необходимо в срок до окончания приемной кампании (23:59 15 августа 2011) представить пакет документов, включающих (1) резюме; (2) образец авторского научного текста (статью, дипломную работу, главу диссертации и т.д.), желательно, но не обязательно, связанную с исследованиями науки и технологий; (3) проект диссертационного исследования (3-5 страниц); (4) отсканированные рекомендательные письма (по желанию). Документы в электронном виде отсылаются на адрес sts@eu.spb.ru, все вопросы могут быть адресованы туда же.

По итогам приемной кампании, комиссия отберет четырех стипендиатов из числа успешно поступивших в ЕУСПб претендентов (возможно проведение дополнительного собеседования, личного или дистанционного). Участники конкурса будут извещены о его результатах в течение недели после окончания приемных испытаний

