ЛВ рамках VII Фестиваля науки, проходящего в Москве 12-14 октября 2012 года, состоится лекция директора Института демографии НИУ ВШЭ

Анатолия Григорьевича ВИШНЕВСКОГО
Конец «Божественного порядка»? 
О новых демографических вызовах, которые стоят перед человечеством
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Процесс возобновления поколений – непременное условие непрерывности человеческого рода - во все времена и у всех народов отличался такой устойчивостью, что в нем видели неоспоримое доказательство существования руки Провидения. В середине XVIII века немецкий пастор Иоганн Петер Зюссмильх написал об этом книгу, которая так и называлась: «Божественный порядок в изменениях рода человеческого, подтверждаемый его рождениями, смертями и размножением».
Парадокс истории заключался в том, что как раз в XVIII веке тысячелетняя устойчивость размножения человеческих популяций нарушилась. Разрушение ее фундаментальных основ быстро нарастало, и через два столетия в мире почти не осталось стран и народов, которые не испытывали бы серьезнейших последствий этих нарушений, не были бы озабочены слишком быстрым ростом населения. Или, напротив, не боролись бы – без большого успеха – с угрозой надвигающейся депопуляции, не были бы встревожены чрезмерно высокой долей молодежи или, наоборот, нарастающей долей пожилых.
Что же произошло с «Божественным порядком»? Он исчез? Стал иным? А, может быть, не стал, а только становится? В чем причина этих перемен? Какими вызовами и какими угрозами для человечества могут они обернуться?
Лекция видного отечественного демографа поможет лучше понять, что происходит сегодня с нами и с миром.
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