
Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие в заседании совместного семинара Института проблем управления РАН и Института вычислительной математики РАН «Математическое моделирование и системная биология» под руководством д.т.н. В.Н.Новосельцева и д.ф.-м.н. А.А.Романюхи, которое состоится 20 февраля 2013г. в 15:00 в Институте проблем управления РАН по адресу ул.Профсоюзная 65, ауд.1. Проезд метро "Калужская". Регистрация участников заседания проводится при входе в Институт.

На заседании будет заслушан доклад Носовой Екатерины Александровны (ФГБУ ЦНИИОИЗ) на тему "Анализ и математическое моделирование распространения ВИЧ-инфекции на территории России".

Цели исследования - анализ данных о распространении ВИЧ-инфекции на территории России и факторах, влияющих на эпидемический процесс. Региональные различия по уровню распространенности ВИЧ-инфекции тесно связаны с различиями в распространённости алкогольной и наркотической зависимости, которые можно рассматривать как характеристики социальной дезадаптации населения. Учет влияния этих процессов на формирование групп с высоким риском инфицирования ВИЧ позволяет описать различия регионов России по масштабу эпидемии. В докладе предложен подход к анализу данных: классификация регионов России по типам эпидемии ВИЧ-инфекции и математическая модель распространения ВИЧ-инфекции в результате социальной дезадаптации. Описан алгоритм идентификации модели на данных государственной статистики. Построен прогноз развития эпидемии в различных регионах России, проведен анализ чувствительности эпидемиологических показателей к малым возмущениям параметров. 

-- 
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