Карачаево-Черкесский
государственный университет им. У.Д.Алиева
ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые коллеги!
Кафедра всеобщей истории исторического факультета КЧГУ им. У.Д. Алиева приглашает Вас принять участие в работе Всероссийской научно-практической Интернет-конференции студентов, аспирантов и молодых ученых (до 35 лет) «Этнические меньшинства в Европе и России: проблемы культуры и повседневности», которая  будет проводиться с 1 по 30 мая 2011 г. на базе Карачаево-Черкесского государственного университета им. У.Д. Алиева.

Регистрация, вход и участие в конференции осуществляется через вкладку «Интернет-конференции» на сайте http://kchgu.ru/. Предоставление текста доклада – до 25 апреля  2011 г. Начало обсуждений – 1 мая 2011 г.
По результатам конференции предполагается издание сборника материалов.
Основные направления конференции:

· Этнические меньшинства и проблема идентификации: теоретические и методологические аспекты;
· Этнокультурная идентичность в современном мире: структура, динамика, актуальные формы;

· Мультикультурализм: миф или реальность;
· Поликультурализм и межэтнический диалог;

· Национальные проекты этнических меньшинств и государственная политика в области этнокультуры;

· Миграционные и демографические процессы у малочисленных этносов;

· Трансформация традиционных общественных институтов и механизмы модернизации этнокультур;

· Этнические меньшинства и система образования;

· Социокультурные и этноконфессиональные проблемы;

· Институт семьи и брака: традиции и модернизации;
Заявки на участие в работе конференции, а также материалы докладов и сообщений (объем: от 3 до 10 страниц, набранных в формате Microsoft Word 7.0 for Windows 98 и выше, ориента​ция книжная, шрифт Times New Roman Сyr, размер шрифта -14 пунктов, межстрочное расстояние - 1.5 (полуторное), выравнивание по ширине листа, поля: слева - 3 см., справа - 1.5 см., вверху - 2 см., внизу - 2 см., красная строка - 1 см., ссылки на цитируемую литературу сквозные автоматические, постраничные) принимаются до 25 апреля 2011 г. Соблюдение указанных параметров обязательно.

Название статьи печатается прописными буквами, шрифт жирный. Ниже, через двойной интервал, строчными буквами – инициалы и фамилия автора(ов). Далее через двойной интервал – полное название организации и занимаемой должности. 
Имя файла: Фамилия_первое слово заголовка статьи (например: Петров_история). Расширение файла – doc.
Ответственность за ошибки, опечатки и неточности в материалах несут авторы.
Материалы отправляются по электронной почте по адресу: konf@kchgu.ru.
К материалам (докладу) в отдельном файле должна быть приложена авторская справка с указанием следующих сведений: ФИО (полностью), место работы (учебы), должность, ученая степень и ученое звание (если есть), контактный адрес, телефон, e-mail.
Расходы, связанные с публикацией материалов, из расчета 100 руб. за одну страницу текста оплачиваются авторами после подтверждения оргкомитета о получении и принятии материалов к публикации. Деньги необходимо перечислить почтовым переводом до 25 мая 2011 г. на имя Ефрюковой Нины Васильевны: 369202, Карачаево-Черкесская республика, г. Карачаевск, ул. Ленина, 29, с пометкой «за публикацию в сборнике «Этнические меньшинства в Европе и России: проблемы культуры и повседневности». Отсканированная копия квитанции об оплате прилагается к статье отдельным файлом.
Материалы, несоответствующие тематике или не отвечающие означенным требованиям, не публикуются и назад не высылаются. Оргкомитет оставляет за собой право отбора. Материалы конференции будут рассылаться в течение месяца после издания сборника.
Контактные телефоны:
8-(87879) 2-22-39 -   проф. Сергей Умарович Пазов, проректор КЧГУ по научной    работе; 

8-9094936440 – доц. Марина Назировна Кубанова, завкафедрой всеобщей истории КЧГУ;
Образец оформления материалов:

	ЭТНИЧЕСКИЕ МЕНЬШИНСТВА В СОВРЕМЕННОЙ ФРАНЦИИ 
М. М. Аджиев

(Карачаево-Черкесский государственный университет им. У.Д. Алиева, 
аспирант кафедры всеобщей истории)

Проблема этнических меньшинств на современном этапе является достаточно актуальной и вызывает неподдельный интерес…



Образец заявки

ЗАЯВКА

на участие в работе Всероссийской научно-практической Интернет-конференции студентов и аспирантов  «Этнические меньшинства в Европе и России: проблемы культуры и повседневности»
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