Информационное письмо
21 июня 2017 г. состоится Всероссийская научно-практическая конференция «Демографические процессы и сбережение нации», которая проводится в рамках Общественно-научного форума «Россия: ключевые проблемы и решения». 

Инициаторы конференции: ООД «Женщины во власть», Институт научной информации по общественным наукам Российской академии наук (ИНИОН РАН), Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова, Национальный НИИ общественного здоровья имени Н.А. Семашко, Российское общество социологов.

Конференция проводится при поддержке Администрации Президента Российской Федерации.

Цели и задачи конференции – конструктивное обсуждение ключевых проблем и стратегических задач в области демографического развития России, обеспечения здоровья и сбережения российской нации, выработка и представление конкретных рекомендаций по решению важнейших проблем в этой области.

Состав участников – на конференцию приглашаются ведущие российские специалисты, представители профильных российских министерств и ведомств, заинтересованные представители бизнес-структур, политических партий и общественных организаций, средств массовой информации. Участие студентов и аспирантов с докладами и сообщениями не предусматривается. Приветствуется участие молодых ученых и специалистов в качестве слушателей.
Общие требования к докладам и сообщениям: четкое и аргументированное представление рассматриваемой проблемы (проблем), обязательная представленность и практическая значимость оценок, выводов и рекомендаций.

На обсуждение конференции выносятся следующие вопросы:

· Человеческий потенциал России и задачи сбережения нации;
· Демографический фактор модернизации, инновационного и технологического развития России;

· Проблемы регулирования трудовой миграции: международный и российский опыт; 

· Ключевые проблемы модернизации, инновационного и технологического развития здравоохранения;
· Системная стратегия обеспечения здоровья и сбережения нации;
· Здоровье нации и государственное управление здоровьем;

· Инновационные проекты и целевые программы решения ключевых медико-демографических проблем России; 
· Достижения и перспективы персонифицированной медицины;

· Социально-экономические и поведенческие факторы здоровья и благополучия граждан;
· Профилактика заболеваний и формирование здорового образа жизни;
· Развитие и внедрение инновационных методов диагностики и лечения; 
· Охрана здоровья матери и ребенка; 
· Развитие медицинской реабилитации и санаторно-курортного лечения;
· Кадровое обеспечение системы здравоохранения;
· Перспективы международного сотрудничества в области модернизации, инновационного и технологического развития здравоохранения, формирования здорового образа жизни и инновационного использования рекреационных ресурсов;
· Зарубежный опыт в области демографической политики и здравоохранения;
· Задачи научного, экспертно-аналитического и информационного обеспечения государственной политики в области демографического развития и модернизации российского здравоохранения.
Ответственные за подготовку и проведение конференции от ООД «Женщины во власть» - Мурашко Светлана Николаевна, от ИНИОН РАН - Герасимов Владимир Иванович.
Материалы конференции будут опубликованы в ежегоднике «Россия: тенденции и перспективы развития», а также на достаточно посещаемых информационно-аналитических сайтах «Россия: ключевые проблемы и решения» www.rkpr.inion.ru, «Россия и современный мир» www.rim.inion.ru и др. Названный ежегодник будет размещен в e-library и на других Интернет-ресурсах.
Участие в работе конференции и публикация материалов бесплатны.

Вниманию иногородних участников: транспортные расходы и расходы по проживанию в Москве несет направляющая сторона или сам участник.
Просим направлять заявки на участие на адрес coopinion@mail.ru (с обязательной копией на адрес vlast-2011@yandex.ru) до 15 июня 2017 года в следующей форме. 

ЗАЯВКА
на участие во Всероссийской научно-практической конференции  Демографические процессы и сбережение нации»
	ФИО (полностью)
	Место работы 
	Должность, уч. степень, уч. звание
	Тема доклада (выступления, сообщения)
	Форма участия (очное с докладом, очное участие без доклада,  с докладом заочное)
	Контактная информация (телефон, 
e-mail)



	
	
	
	
	
	


Тексты докладов для опубликования, оформленные в виде научных статей, в объеме от 10 до 30 тыс. знаков (с учетом пробелов) просим направлять на адрес coopinion@mail.ru (с обязательной копией на адрес coop@inion.ru) до 20 июля 2017 года. Формат страницы А4. Шрифт – Times New Roman, размер шрифта – 12. Междустрочный интервал – полуторный. Отступ 1 строки абзаца – 1,25. Сноски – постраничные. Таблицы и рисунки встраиваются в текст статьи (не допускается представление таблиц и рисунков в альбомном формате). При этом таблицы должны иметь заголовок, размещаемый над табличным полем, а рисунки – подрисуночные подписи. При использовании в статье нескольких таблиц и/или рисунков их нумерация обязательна. Используемые цвета в диаграммах и рисунках должны быть различимы в черно-белом изображении. После названия статьи необходимо представить на русском языке (факультативно – и на английском) список ключевых слов, достаточно полно отражающий ее содержание.

В целях взаимодействия и сотрудничества с коллегами и заинтересованными организациями авторы могут в примечании на 1 с. указать свой электронный адрес, кратко обозначить свои профессиональные интересы и приоритетные тематические направления своей организации. 
Предложения о сотрудничестве с организаторами конференции просим направлять на адрес coopinion@mail.ru (с обязательной копией на адрес coop@inion.ru). 
Место проведения: Москва. Ул. Ильинка, д.12/2/1 стр. 1. При себе необходимо иметь паспорт.
Начало работы: 11.00 Регистрация: с 10.30.
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