Международная лаборатория исследований населения и здоровья  НИУ ВШЭ приглашает вас на очередное заседание научного семинара «Современная демография», которое состоится 27 июня 2017 г. в 17:00.  Наш гость - Роберт МакКаа, профессор-исследователь Центра народонаселения Университета Миннесоты.

 

Тема заседания: «IPUMS: большие, интегрированные микроданные для России, Европы и мира». 

IPUMS  аббревиатура от Integrated Public Use Microdata Series [Интегрированная серия микроданных для общественного использования] - крупнейшая в мире база индивидуальных данных о населении. IPUMS содержит выборки индивидуальных микроданных переписей населения США (IPUMS-USA) и других стран мира (IPUMS-International). IPUMS-USA содержит данные всех переписей США с 1850 по 2000 год, за исключением переписи 1890 года. IPUMS-International включает данные для 85 стран, 301 переписей, 672 миллионов человек. Доступ к данным предоставляется бесплатно. 

Журнал Journal of American History охарактеризовал проект как один из самых важных архивных проектов последних двух десятилетий. Используйте уникальную возможность узнать об одном из важнейших демографических ресурсов из первых рук!
Рабочий язык - английский 

Место проведения: Б. Трехсвятительский пер, д.3, ауд. 405 (Библиотека Института Демографии).

 

При необходимости заказа пропуска в здание НИУ ВШЭ, просьба, до 12:00 27 июня 2017 г. сообщить о своем участии по электронной почте evchurilova@hse.ru (Елена Чурилова)
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