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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО № 1
Уважаемые коллеги!

В мае  2011 года в  г. Сыктывкаре (Россия, Республика Коми) состоится I Международная научная конференция по исторической демографии и исторической географии  «Территория и население стран и континентов: история и современность».
На конференции предполагается обсудить следующие основные проблемы:

1) История и современное состояние историко-демографических и историко-географических исследований.

2) Источники для проведения историко-демографических и историко-географических исследований и методика их анализа.

3) Демографические и этнические процессы в древности и средневековье.

4) Общее и особенное в историко-демографическом и историко-географическом развитии стран и регионов в новое и новейшее время.
5)  Современная этнодемографическая ситуация и перспективы ее развития.

Рабочие языки конференции: русский и английский.
Просим до 1 февраля 2011 г. прислать в секретариат конференции по электронной почте заявку на участие. В заявке необходимо указать фамилию, имя, отчество, ученую степень, ученое звание, место работы, должность, почтовый адрес, адрес электронной почты, контактный телефон и факс, тему Вашего доклада, предполагаемую форму участия: очную (устный доклад) или заочную (постер-доклад) и приложить тезисы на русском языке (объемом до 3000 знаков, в свободной форме). Решение о включении доклада в программу будет приниматься оргкомитетом после рассмотрения тезисов. Тезисы не публикуются. По итогам конференции будет издан сборник материалов. Тексты постер-докладов должны быть присланы в оргкомитет в электронном виде до 1 мая 2011 г., тексты устных докладов – в течение 1 месяца после окончания конференции. 

Оргкомитет оставляет за собой право отклонить тексты, не соответствующие тематике конференции или подготовленные не на должном научном уровне.
Информация о точных датах проведения конференции,  видах транспорта для прибытия в Сыктывкар, имеющихся вариантах размещения участников, размере регистрационного взноса, объеме и требованиях к оформлению текстов устных и постер-докладов будет изложена во 2-м информационном письме.
Почтовый адрес секретариата конференции: 167982, г. Сыктывкар, ул. Коммунистическая, 26, Институт языка, литературы и истории Коми НЦ УрО РАН, ответственному секретарю оргкомитета I Международной научной
конференции  по исторической демографии и исторической географии к.и.н. Игнатовой Надежде Максимовне. Электронный адрес ignatova11@rambler.ru и ignatova.hist@mail.komisc.ru, факс (8212) 245564, телефоны (8212) 245564, (8212) 558926.
Контактные телефоны: в Москве – (499) 7661375, 89152200793  (сопредседатель оргкомитета конференции д.и.н. Жиромская Валентина Борисовна); в Новосибирске – (383) 3630107 (сопредседатель оргкомитета конференции д.и.н. Исупов Владимир Анатольевич), в Сыктывкаре – (8212) 245500 (сопредседатель оргкомитета конференции д.и.н. Жеребцов Игорь Любомирович).

