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РОССТАТ

Ерошина Людмила Михайловна  
Т Е З И С Ы

доклада на совместном заседании секций статистики и демографии 

ЦДУ РАН 13.10.2011г. по теме: «О проведении выборочного социально-демографического обследования населения - микропереписи населения»
С 2012 года Росстат приступает к подготовке выборочного федерального статистического наблюдения - социально-демографического обследования (микропереписи населения). Далее по тексту – обследование.
Целью проведения обследования является:

а) информационное обеспечение для анализа выполнения мероприятий, предусмотренных на II этапе   реализации Концепции демографической политики Российской   Федерации на период до 2025 года; корректировки сценарных условий проведения демографических   прогнозов на основе исследования репродуктивных планов населения; изучения устойчивости брачно-семейных отношений; изучения условий жизнедеятельности инвалидов; совершенствование системы показателей официальной текущей     статистической отчетности по инвалидности населения;
б) актуализация итогов Всероссийской переписи населения 2010 года и     уточнение информации текущего учета населения; 
в) актуализация выборки многоцелевого назначения для реализации Системы  выборочных обследований населения по социально-демографическим    проблемам (постановление  Правительства Российской Федерации от  27.11.2010 № 946 «Об организации в Российской Федерации системы  федеральных статистических наблюдений по социально-демографическим проблемам и мониторинга экономических потерь от смертности,  заболеваемости и инвалидизации населения»);
г) изучение возможности использования новых методов сбора сведений о населении при проведении всероссийских переписей населения и инновационных технологий обработки полученной информации. 

Обследование предлагается провести в 2015 году в период с 3 по 30 октября (включительно) во всех субъектах Российской Федерации. 

Обследование охватит 1% частных домохозяйств (далее: домохозяйства). Исходя из предварительных итогов Всероссийской переписи населения 2010 года в обследовании примет участие примерно 530 тыс. частных домохозяйств, в которых проживает ориентировочно 1430 тыс. человек.


Представительная выборочная сеть респондентов будет сформирована на базе созданной территориальной выборки многоцелевого назначения Всероссийской переписи населения 2010 года.
Обследование планируется проводить несколькими методами:

            - обход жилых помещений, опрос населения  и заполнение машиночитаемых бумажных форм анкет обследования специально обученными интервьюерами;

           - обход жилых помещений, опрос населения  и заполнение форм анкет обследования с использованием компактных персональных компьютеров (КПК);

- заполнение машиночитаемых бумажных форм анкет обследования самим населением, раздача форм анкет и сбор заполненных анкет осуществляется интервьюером;

 
 - использование сети Интернет при желании респондента заполнить электронную форму (анкету) обследования. В этом случае респондент получит от интервьюера ключ доступа к электронной форме анкеты, размещенной на Web-сайте Росстата, и самостоятельно заполнит ее. При этом поддерживается защита вводимой информации от несанкционированного доступа.
Основные тематические разделы программы обследования:

А. Общие сведения.

Б. Сведения о браке.

В. Сведения о рождаемости.

Г. Сведения о здоровье.

Д. Сведения о миграции.

Е. Сведения о жилищных условиях. 

