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международнАЯ научнАЯ конференциЯ
"ДИАСПОРЫ В СОВРЕМЕННОМ МИРЕ: РЕГИОНАЛЬНЫЙ КОНТЕКСТ И ПОТЕНЦИАЛ ДЛЯ УСТОЙЧИВОГО РАЗВИТИЯ СТРАНЫ ПРОИСХОЖДЕНИЯ"
13 - 14 декабря 2017, Кишинев
Международная Организация по Миграции, представительство в Республике Молдова проводит международную научную конференцию «Диаспоры в современном мире: региональный контекст и потенциал для устойчивого развития страны происхождения». 
ОБОСНОВАНИЕ

В современных условиях под воздействием глобализации интенсивно идут процессы формирования миграционных и этнических меньшинств во многих странах мира. Миграционные и этнические меньшинства начинают играть все возрастающую роль в жизни многих государств планеты. Их влияние разнообразно, проявляется на социально-экономическом, политическом, социально- психологическом и культурном уровне. Идет процесс консолидации миграционных сообществ. Постепенно, миграционные меньшинства трансформируются в диаспоры, начинают формироваться институты диаспоры, многочисленные и разнообразные ассоциации, организации, которые содействуют как сохранению этнокультурной идентичности мигрантских сообществ, так и их интеграции впринимающий социум. Диаспоры, как показывает накопленный мировой опыт, могут выступать и выступают мостом между страной выхода, родиной, и страной назначения, приема мигрантов, содействовать не только установлению и упрочению связей между странами, но и инструментом устойчивого развития страны происхождения мигрантов, диаспоры.
Республика Молдова является молодым демократическим государством, которое столкнулось с процессами массовой эмиграции (как на постоянное жительство, так и трудовой миграции) недавно, со второй половины '90-х годов ХХ века. За короткий период в России, странах Европейского Союза, США, Канаде, Израиле сформировались многочисленные сообщества молдавских граждан, уроженцев Республики Молдова. Много выходцев из Приднестровья обосновались за рубежом, как в странах СНГ, так и на Западе. Данные сообщества достаточно успешно осуществляют процессы интеграции, начинают функционировать как диаспоры. Несомненно. Что процесс этот не простой, сталкивается с различными трудностями и проблемами. 
Представляет несомненный научный и политико-практический интерес рассмотрение этих феноменов и процессов, выявление регионального контекста и потенциала для устойчивого развития стран происхождения, проведения сравнительного анализа с другими странами, которые начали это движение раньше или же проходят те же этапы, что и Республика Молдова.
Проведение вышеупомянутой конференции планируется на второй день двухдневного мероприятия. В частности, две международные конференции по вопросам политик в области диаспор, миграции и развития будут происходить параллельно, 13-го и 14-го декабря 2017 г., в тесном взаимодействии и основываясь на выводах друг друга. Первая конференция (запланированная на 13-е декабря) – это мероприятие глобального уровня, посвящённое теме всестороннего учета миграции и развития в процессе разработки и внедрения государственных стратегий развития, а также текущим практикам и перспективам, в том числе и мобилизации диаспоры в развитии стран. Эта конференция будет организована в рамках проекта «Интегрирование вопросов миграции в разработку национальных стратегии развития». Вторая конференция (запланированная на 14 декабря) будет организована в рамках проекта «Поддержка внедрения компонента по миграции и развитию Партнёрства по Мобильности и использование его преимуществ для жителей Приднестровья». В ее рамках будет – рассматриваться практическое применение на региональном уровне (охватывающая отдельные страны Восточной Европы и Центральной Азии) подходов и опыта, рассмотренных в первый день конференции.  
ЦЕЛЬ И ЗАДАЧИ КОНФЕРЕНЦИИ

Целью Конференции является повышение осведомленности и активизации диалога по вопросам управления и регулирования миграции, развития сотрудничества с диаспорой. Планируется анализ и обсуждение процессов формирования и функционирования диаспор, особенностей современной миграционной политики и лучших практик других стран в области сотрудничества с диаспорой, для привлечения ее к участию в решении актуальных проблем социально-экономического и политического развития страны происхождения, которые могли бы быть применены Республике Молдова, в других странах и регионах планеты.
Задачи:

1. Повысить осведомленность и активизировать межведомственный диалог по вопросам сотрудничества с диаспорой, ее привлечения для устойчивого развития страны происхождения.

2. Распространить примеры лучших мировых практик и стандартов по сотрудничеству с диаспорой, повышения ее роли в социально-политической, экономической и культурной жизни страны происхождения, родины, ознакомить с этим опытом лиц, принимающих решение, представителей академических кругов, а также неправительственных организаций в Республике Молдова, а также других участвующих странах.
3. Способствовать установлению рабочих контактов между представителями государственных структур, академического и экспертного сообщества, гражданского общества в процессе анализа процессов формирования и функционирования диаспоры, выработки миграционной политики в этой сфере, обмену информацией и повышению эффективности деятельности действующих государственных и социальных сетей.

4. Стимулировать взаимодействие различных экспертов и исследовательских групп в процессе определения текущих исследовательских задач и построения приоритетов по идентификации наиболее значимых проблем в формировании и функционировании диаспоры.
5. Способствовать установлению и получению обратной связи между государственными структурами, академическим сообществом и институтами диаспоры, гражданским обществом страны происхождения и приема мигрантов.
ТЕМЫ КОНФЕРЕНЦИИ

Основными темами (сессиями) дискуссии на конференции предлагаются:
1. Становление и функционирование диаспоры: общее и особенное

2. Институты диаспоры: сильные и слабые аспекты деятельности

3. Диаспора как политический субъект страны происхождения
4. Роль и место диаспоры в социально-экономическом развитии страны происхождения: основные направления формы

5. Политика стран происхождения (и стран приема) в отношении диаспоры: достижения и проблемы  

Целевая аудитория
Для участия в конференции приглашаются:
· представители законодательных и исполнительных структур, в том числе эксперты технического уровня представляющие Приднестровье; 

· представители академического и экспертного сообществ, в том числе и зарубежных;

· представители СМИ;

· предприниматели, в том числе социальные предприниматели.

Регистрационный взнос для участия в конференции не предусмотрен. 
ПРАВИЛА ПОДАЧИ ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ
Заполненные заявки на участие в конференции направляются до 15 июля 2017 года, статьи представляются авторами до 15 сентября 2017 года профессору Валерию Мошняга, по следующему электронному адресу: vals6412@yandex.ru
Структура статьи:

· название статьи (заглавными буквами);

· фамилия и имя автора, место работы, должность (пишется полностью), научная степень, звание, адрес электронной почты;

· summary / абстракт (на языке оригинала статьи и на английском или французском языках) включает до 100 слов;

· текст статьи;

· библиография (список литературы) размещается в конце статьи. Источники в библиографии размещаются в алфавитном порядке (в соответствии с алфавитом языка статьи).
Формат статьи:
· Объем: 32-40 тысячи знаков без пробела (0,8-1,0 авторского листа).  Текст набран в программе Microsoft Word, шрифт Times New Roman, 12, интервал 1,0. 

· Параметры страницы: поля: слева – 3,0 см, справа -1,5 см; сверху, снизу – по 2,0 см. 

· Сноски делаются в тексте и помещаются в квадратных скобках, например [2, c.15], что означает: 2-й источник из библиографии (списка литературы), страница 15. Если в квадратных скобках указаны несколько источников, то они указываются следующим образом [2; 13; 14; 17]. Это означает. Что сноска сделана на 2-й, 13-й, 14-й, 17-й источники из библиографии.
Оформление библиографии:
· Монографии, книги – автор (фамилия и первая буква имени), полное название работы, место издания, издательство, год издания. Например, Нифонтов П. Что такое миграция? – Москва, Алтер, 2015
· Главы, статьи в монографиях: Нифонтов П. Что такое миграция? // Иванова А. (ред.)  Все о миграции. – Москва, Алтер, 2015, с.12-34;
· статьи в журналах: Нифонтов П. Что такое миграция? // Миграционное обозрение, №4, 2015, с.23-35. 
· Источники из интернета: Филиал МГУ имени М.В.Ломоносова в городе Баку объявляет прием в магистратуру, http://www.trend.az/azerbaijan/society/2270458.html/ Дата обращения: 20.02.1016 г. 
· Графики, диаграммы, таблицы, рисунки размером до 1/3 страницы размещаются в тексте статьи. В ином случае они размещаются в приложении к статье.

Издание сборника материалов конференции планируется осуществить до начала конференции. Сборник материалы будет вручен участникам при регистрации на конференции.
За дополнительной информацией обращайтесь к профессору Валерию Мошняга, vals6412@yandex.ru.
