Здравствуйте, уважаемые коллеги!
 
Кафедра социально-экономической географии и регионоведения Геолого-географического факультета Харьковского национального университета имени В.Н. Каразина (Украина) приглашает Вас принять участие 3-4 апреля 2014 г. в международной научно-практической конференции студентов, аспирантов и молодых ученых "Регион-2014: общественно-географические аспекты", а также опубликовать научные статьи в специализированном журнале "Часопис социально-экономической географии". Информационное письмо о проведении конференции находится в прикрепленном файле.
 http://hgj.univer.kharkov.ua/index.php/ru/  - сайт журнала. Журнал входит в перечень научных профессиональных изданий Украины (согласно Департаменту аттестации кадров Министерства образования и науки Украины), в которых могут публиковаться результаты диссертационных работ на соискание ученых степеней доктора и кандидата наук (географические науки).
 
 В 2013 г. вышла в свет монография Немец К.А., Немец Л.Н. «Пространственный анализ в общественной географии: новые подходы, методы, модели». Монография. / Немец К.А. – Харьков: ХНУ, 2013. – 225 с . («Просторовий аналіз в суспільній географії: нові підходи, методи, моделі»)
 Предлагаю также посмотреть научные направления кафедры социально-экономической географии и регионоведения. Кафедра занимается вопросами: оценки природно-ресурсного, туристско-рекреационного потенциала и рационального природопользования, демографических исследований, изучения трудового потенциала, анализа социальной инфраструктуры, социального развития, социальной безопасности территории, исследования бизнес-среды, малого и среднего предпринимательства, внешнеэкономических связей пограничных и трансграничных территорий, территориальной организации агропромышленного комплекса, подготовки специалистов (магистров) в области рекреации и экскурсионной деятельности. Учеными кафедры разработаны методика исследований особенностей территориального планирования и модель социально- экономического развития крупного города. Если какие-либо из перечисленных направлений исследований пересекаются с вашими, мы бы были очень рады сотрудничеству.
Для получения более подробной информации пишите мне по адресу: kobilin3@rambler.ru , kobilin3@mail.ru или на электронные почты ниже :
  chasopys_seg@mail.ru – по поводу статей в журнал ;
  konfregion@yandex.ru, confregion@yandex.ru – по поводу публикации тезисов докладов на конференцию;
soc-econom-region@karazin.ua – электронная почта кафедры
http://soc-econom-region.univer.kharkov.ua/index.php?lang=ru – сайт кафедры
 Также хочу поздравить Вас с Новым годом и Рождеством Христовым и пожелать счастья, здоровья, вдохновения и творческих успехов в следующем году. 
Ждем с нетерпением ваши доклады и статьи и надеемся на сотрудничество!
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