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 II Международная научно-практическая конференция молодых ученых, аспирантов и студентов “Здоровье населения и развитие”/“Population, Public Health and Development ”  НИУ Высшей школы экономики
Департамент государственного и муниципального управления Факультета социальных наук НИУ ВШЭ и Институт демографии НИУ ВШЭ приглашают к участию во II Международной научно-практической конференции молодых ученых, аспирантов и студентов из цикла ежегодных всероссийских научных конференций.
Конференция проводится: 22-23 апреля 2016 года в Национальном исследовательском университете Высшая Школа Экономики (г. Москва, ул. Мясницкая, 20).
На конференции планируется обсудить следующие вопросы:

· социально-экономические особенности заболеваемости и смертности в России и мире;

· влияние заболеваемости и смертности в России и мире на социо-экономическое развитие;

· стимулирование поиска новых экономических мер развития государственного и частного здравоохранения;

· освещение новейших тенденций в сфере менеджмента в здравоохранении;

· направления и механизмы развития медицинской реабилитации;

· интеграция медицинских услуг и социального обслуживания: зарубежный опыт и перспективы его использования в России;

· развитие здорового образа жизни и профилактика заболеваемости;
· социальные проблемы и  гуманитарные технологии  обустройства в социуме людей с хроническими заболеваниями, инвалидов и пожилых;

· пути решения демографических проблем конкретных стран;

· проблемы и перспективы развития человеческого потенциала.

Условия участия. В конференции могут принимать участие аспиранты, научные сотрудники, преподаватели, студенты магистратуры и бакалавриата, выполнившие оригинальные научные разработки и исследования по  тематике конференции. Возраст авторов работ не должен превышать 35 лет, у каждой работы может быть не более трёх авторов, один человек может быть автором или соавтором не более двух работ, представляемых на конференцию. Тезисы подаются на русском или английском языке (предполагается участие международных экспертов и докладчиков).
Сроки предоставления материалов. Заявки и тезисы на конференцию принимаются в электронном виде (на адрес conferenceGMU@hse.ru) до 1 марта 2016 года. Заявка содержит краткое резюме участника, тезисы доклада (в формате Word,  4 страницы, шрифт 12, Times New Roman, 1 интервал). Решение о составе участков принимается не позднее 1 апреля 2016 года.

Три лучших доклада на каждой из сессий будут награждаться дипломами. Все участники получают сертификаты.
Участие в мероприятиях Конференции бесплатное. Проезд, проживание и питание – за счет участников Конференции.
