Уважаемые студенты, преподаватели, сотрудники!
Приглашаем вас 3 декабря 2015 года в 15.00 на открытую лекциюпрофессора Ашгара Заиди «Потенциал Индекса активного долголетия в разработке политики в отношении активного долголетия», которая состоится по адресу: ул. Мясницкая, 20, ауд. 102.
В рамках открытой лекции профессор Заиди остановится на вопросах разработки и использования агрегированных индикаторов, характеризующих активное долголетие в европейских странах, которые могут быть положены в основу международного индекса активного долголетия. Он также рассмотрит вопросы применения индексов активного долголетия для разработки и мониторинга комплексной политики в отношении пожилых и в области активного долголетия.
Рабочие языки: английский, русский      
 

Профессор, DPhil Economics, Ашгар Заиди - эксперт международного уровня в области активного долголетия, пенсионной политики и пенсионных реформ, их влияния на финансово-экономическую и социальную стабильность государства, уровня жизни и бедности пожилых людей. В настоящее время он занимает следующие должности:

 

·         Профессор по международной социальной политике, Университет Саутгемптона (Великобритания)
·         Гостевой профессор Лондонской школы экономики (Великобритания)
·         Старший советник Европейского центра социальной политики и исследований при ООН (Вена, Австрия)
·         Научный сотрудник Немецкого института экономических исследований (DIW Berlin, Германия)
Профессор Заиди является постоянным консультантом ООН и ОЭСР. Ранее он был вице-президентом Международной ассоциации микромоделирования, старшим экономистом ОЭСР (Париж, Франция).
           
Для сотрудников и учащихся НИУ ВШЭ вход свободный. При необходимости заказа пропуска в здание НИУ ВШЭ, просьба сообщить о своем участии до 12.00
2 декабря 2015 г. на адрес  csils@hse.ru.
 

 

 

С уважением
Елена Шепелева
 

Аналитик Центра анализа доходов и уровня жизни
Института управления социальными процессами
