Уважаемый коллега!

Приглашаем Вас принять участие в заседании совместного семинара Института проблем управления РАН и Института вычислительной математики РАН «Математическое моделирование и системная биология» под руководством д.т.н. В.Н.Новосельцева и д.ф.-м.н. А.А.Романюхи, которое состоится 30 мая 2012г. в 15:00 в Институте проблем управления РАН по адресу ул.Профсоюзная 65, ауд.1. Проезд метро "Калужская". Регистрация участников заседания проводится при входе в Институт.

На заседании будет заслушан доклад Кременцовой А.В.1, Рощиной Н.В.2, Цыбулько Е.А.2, Рыбиной О.Ю.2, Пасюковой Е.Г.2 ( 1Институт биохимической физики им. Н. М. Эмануэля РАН, Москва; 2Институт молекулярной генетики РАН, Москва) на тему «Стабильное увеличение продолжительности жизни Drosophila melanogaster при применении антиоксиданта SkQ1»

Ранее было показано, что антиоксидант SkQ1 (10_(6'_пластохинонил) децилтрифенилфосфоний), в чрезвычайно низких концентрациях увеличивает среднюю продолжительность жизни самцов и самок Drosophila melanogaster примерно на 10%. Используя совокупность данных, полученных в течение шести лет, проанализированы различные интегральные характеристики влияния антиоксиданта SkQ1 на выживание и смертность дрозофилы. Методами мета-анализа была оценена усредненная величина эффекта действия SkQ1, измеренная в единицах стандартного отклонения. Она оказалась равной 0.251, что соответствует малому эффекту по шкале Кохена. Показано, что характер действия SkQ1 на продолжительность жизни дрозофилы сохранялся в течение шести лет независимо от флуктуаций контрольной продолжительности жизни, способов введения вещества, методов его подготовки к работе и сезона, в котором проводили эксперимент. Добавление SkQ1 к корму приводило к снижению ранней смертности мух и уменьшению случайной изменчивости по продолжительности жизни. Все кривые выживания были аппроксимированы функцией Гомпертца. Анализ плоскости параметров функции Гомпертца показал, что различия между точками на этой плоскости, относящимися к опытной и контрольной группам, минимальны. Этот результат свидетельствует о том, что применение антиоксиданта SkQ1 приводит в первую очередь к улучшению качества жизни, а не к радикальному замедлению старения. 
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