Информационное письмо

Отделение общественных наук РАН,  Институт экономики РАН, Институт государства и права РАН, Центральный экономико-математический институт РАН, Институт научной информации по общественным наукам РАН, Московский государственный университет им. М.В. Ломоносова, Государственный  научно-исследовательский институт системного анализа Счетной палаты РФ, Общественная палата РФ, Центр проблемного анализа и государственно-управленческого проектирования при ООН РАН

проводят

Российское научное экономическое собрание 

«Проблемы модернизации экономики и экономической политики России. Экономическая доктрина Российской Федерации»

(Москва, 19-20 октября 2007 г., здание фундаментальной библиотеки МГУ)

Председатель собрания –  Якунин В.И .-  к.пол.н.

Программный комитет

Председатели – Макаров В.Л.- академик РАН, академик-секретарь Отделения 

общественных наук РАН; Садовничий В.А.- академик РАН, ректор МГУ им. М.В. Ломоносова.

 Аганбегян А.Г. - академик РАН; Анфиногентова А.А. - директор Института аграрных проблем РАН, академик РАН; Богомолов О.Т. - академик РАН; Велихов Е.П. - секретарь Общественной палаты РФ, академик РАН;   Вербицкая Л.А. - ректор Санкт-Петербургского государственного университета, д.фил.н.; Гранберг А.Г. - директор Совета по изучению производительных сил Минэкономразвития РФ, академик РАН; Гринберг Р.С. - директор Института экономики РАН, чл.-корр. РАН; Кулешов В.В. - директор Института экономики и организации промышленного производства Сибирского отделения РАН, академик РАН; Лаверов Н.П. - вице-президент РАН, академик РАН; Лисицын-Светланов А.Г. - директор Института государства и права РАН, д.ю.н.;  Матюхин В.Г.- руководитель Федерального агентства по информационным технологиям, д.т.н.; Месяц Г.А. - вице-президент РАН, директор Физического института им П.Н. Лебедева, академик РАН;  Некипелов А.Д. - вице-президент РАН, академик РАН; Осипов Г.В. – директор Института социально-политических исследований РАН, академик РАН; Петраков Н.Я. - директор Института проблем рынка РАН, академик РАН; Пивоваров Ю.С. – директор ИНИОН РАН, академик РАН; Примаков Е.М. - президент Торгово-промышленной палаты РФ, академик РАН; Романенко Г.А. - президент Российской Сельскохозяйственной Академии, академик РАСХН; Сорокин Д.Е. – заместитель директора Института экономики РАН, д.э.н.; Степашин С.В. - председатель Счетной палаты РФ, д.ю.н.; Степин В.С. - руководитель Секции философии, социологии, психологии и права ООН РАН, академик РАН; Татаркин А.И. - директор Института экономики Уральского отделения РАН, академик РАН; Шевяков А.Ю. - директор Института социально-экономических проблем народонаселения РАН, д.э.н.; Шмелев Н.П. - директор Института Европы РАН, академик РАН; Эскиндаров М.А. - ректор Финансовой академии при Правительстве РФ, д.э.н.

Председатель Научно-организационного комитета -  – Сулакшин С.С., д.пол.н, д.физ.-мат.н., генеральный директор Центра проблемного анализа и государственно-управленческого проектирования при ООН РАН. 

Состав участников -  на Российское научное экономическое собрание приглашаются ведущие  специалисты и перспективные молодые ученые, инициативные и компетентные госслужащие, социально ответственные предприниматели, заинтересованные представители  политических партий и общественных организаций, средств массовой информации.
Работа собрания проводится в следующих секциях:

I.Состояние российской экономики и действующие государственные политики:

- бюджетно-налоговая политика,

- денежно-кредитная и банковская политика,

- агропродовольственная политика,

- региональная экономическая политика,

- конкурентная политика,

- коррупция и теневая экономика,

- транспорт, энергетика,

- информатизация и связь (электронное правительство),

- минерально-сырьевая база,

- промышленная политика,

- инвестиционная политика. 

II. Экономическая стратегия. Российская экономическая доктрина и государственная система управления экономическим развитием страны:

-  органы, функции, процедуры,

- экономическая стратегия России,

- от институционального к ценностному государственному управлению,

- российская экономическая доктрина.
III. Переход от политики финансовой стабилизации к стимулированному развитию:

- природа российской инфляции,

- адекватность монетаризма в России,

- инвестиционная подкачка развития,

- цели и проблемы стимулирования социально-экономического роста.

IV.  Социальное измерение экономической политики в России:

- социальные проблемы и человеческий капитал,

- оплата труда и пенсионное обеспечение, 

- экономическое воплощение социального государства,

- рынок труда (демография, миграция, образование).

V. Переход от сырьевого к инновационному диверсифицированному типу экономики:

- проблема межотраслевого перелива капиталов,

- проблемы инновационной системы: наука, кадры, венчурные финансы, спрос,

- проблема переэкспортизации российской экономики и новая концепция ВЭП,

- политические условия перехода. 

Место проведения собрания -  здание фундаментальной библиотеки МГУ.
(Москва, Ломоносовский проспект, д.27)
Начало работы  – 10.00.  Начало регистрации – 9.00.

Участие в работе конференции бесплатное. Заявки на участие в работе Экономического собрания с указанием предполагаемой темы выступления, ФИО (полностью), ученой степени, звания, должности, места работы и контактных телефонов принимаются Оргкомитетом до 1 октября с.г. по электронной почте coop@inion.ru  (с обязательной копией на адрес frpc@cea.ru) Для желающих участвовать в работе Экономического собрания без выступления регистрация 

по указанной форме также обязательна. При этом просим указывать тему (или несколько тем), в обсуждении которых Вы заинтересованы. 

Вниманию иногородних участников: транспортные расходы и расходы по проживанию в Москве несет направляющая сторона или сам участник.

По итогам работы будут изданы труды Экономического собрания. Доклады в электронном виде принимаются  по электронной почте: coop@inion.ru c обязательной копией на адрес frpc@cea.ru с пометкой «Экономическое собрание» до 1 ноября с.г.  

Требования к оформлению докладов: формат страницы А4. Шрифт - Times New Roman,  кегль 14. Межстрочный интервал – полуторный. Объем доклада  - до 20 полных страниц. 

Вверху по центру страницы заглавными буквами выносится заглавие. Под заглавием в правом углу печатаются инициалы и фамилия авторов с указанием ученой степени и звания. В следующей строке указывается полное наименование организации и должности авторов. Далее следует основной текст. Ссылки оформляются в виде суммируемых сносок в конце каждой страницы.

Таблицы и рисунки встраиваются в текст статьи. При этом таблицы должны иметь заголовок, размещаемый над табличным полем, а рисунки - подрисуночные подписи. При использовании в статье нескольких таблиц или рисунков их нумерация обязательна.

Программный комитет оставляет за собой право отбора докладов для включения в программу Экономического собрания.


Ответственные за организацию подготовки и проведения Экономического собрания: Пак Н.К., Зачесова Ю.А.. тел./факс (495) 981-57-03, 981-57-09, e-mail: frpc@cea.ru  от ИНИОН РАН Герасимов В.И. тел. (495) 128-57-80 e-mail: coop@inion.ru 

ОРГКОМИТЕТ

