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10 ноября 2007 года (суббота) в г. Екатеринбурге на Факультете политологии и социологии Уральского государственного университета при поддержке Уральской государственной юридической академии и Российского гуманитарного научного фонда (грант № 07-03-00105а) состоится Международная научно-практическая конференция «Иммигранты и этнические диаспоры в региональных политических процессах в Российской Федерации и в зарубежных странах».

На конференции предполагается обсудить следующие вопросы: 
· Проблема разработки системы индикаторов эффективности политический адаптации иммигрантов на региональном и федеральном уровнях. 

· Типология моделей политического участия иммигрантов и этнических диаспор в политических процессах в регионах России. 

· Процесс политической самоорганизации диаспор иммигрантов, социально-политическая активность общин, национально-культурных объединений и ассоциаций иностранных граждан в России.
· Формирование, институционализация и артикуляция политических интересов иммигрантов. Особенности защиты иммигрантами своих политических интересов, проблема участия иммигрантов в политике.
· Мониторинг имплементации иммиграционной политики на региональном уровне, анализ содержания региональных нормативных актов, регулирующих иммиграцию.
· Проблема выработки иммиграционной политики, соответствующей социально-экономическим, демографическим, геополитическим и национальным интересам принимающего государства. 
· Практические рекомендации органам региональной и федеральной власти по оптимизации реализации иммиграционной политики и по совершенствованию процедур политической адаптации иммигрантов.

Приглашаем специалистов и экспертов в области исследования миграционных процессов, представителей органов власти и дипломатических представительств; национально-культурных автономий и диаспор, государственных и муниципальных служащих, преподавателей, аспирантов, магистрантов и студентов, занимающихся изучением и анализом политических аспектов миграционных процессов в России и зарубежных странах, принять участие в конференции. 
Все расходы, связанные с участием в конференции иногородних участников несет командирующая сторона.  По запросу, электронной почтой высылается именное приглашение на конференцию. Вы можете принять как личное, так и заочное участие в конференции. По итогам конференции планируется издание сборника докладов (тезисов) участников.

Конференция состоится в здании Уральского государственного университета им. А.М. Горького по адресу: 620083, г.Екатеринбург, проспект Ленина, 51. Факультет политологии и социологии. Аудитория 314. Регистрация участников с 15.30. Начало конференции в 16.00.

Заявку на участие в конференции: ФИО (полностью); место работы/учебы; должность; ученая степень и/или звание; название доклада (тезисов); адрес для пересылки материалов по почте (для участников не планирующих личное участие в конференции); телефон/факс; электронная почта) и тезисы для публикации (в объеме до 10 страниц, шрифт 14 Times New Roman, через 1,5 интервала отступ со всех сторон 2 см.) необходимо отправить по электронной почте: alexright@mail.ru до 1 ноября 2007 года. Просьба обязательно указать, планируется ли личное участие автора тезисов в конференции! Оргкомитет оставляет за собой право отбора присланных материалов и докладчиков на заседаниях конференции.
Программа конференции будет разослана участникам по электронной почте 4 ноября 2007 г.
По всем вопросам обращайтесь к организатору конференции: доценту кафедры теории и истории политической науки факультета политологии и социологии УрГУ Чеснокову Алексею Сергеевичу (E-mail: alexright@mail.ru; мобильный телефон: 8-904-54-912-74).
