Приглашение к участию в конференции 

Русско-еврейский Париж, 1881-1991

Париж, 12-14 Ноября 2008 г.

Организаторы конференции: 

Международный исследовательский центр российского и восточноевропейского еврейства (Москва)
Центр изучения российского, кавказского и центрально-европейского пространств (Centre d’études des mondes russe, caucasien, centre-européen, Париж)

Франко-российский центр гуманитарных и общественных наук (Centre franco-russe de sciences sociales, Москва).


Партнеры на сегодня  :



Музей искусства и истории иудаизма (Musée d’Art et d’Histoire du Judaïsme - MAHJ, Париж)



Мемориал Шоа (Mémorial de la Shoah, Париж)



Cité nationale de l’histoire de l’immigration
Оргкомитет
Alain Blum, Олег Будницкий, Juliette Cadiot, Nathalie Moine, Valérie Pozner

Научный совет 

Председатели: Oleg Budnitsky и Catherine Gousseff 



Члены: Wladimir Berelowitch, Juliette Cadiot, Daniel Cohen, Boris Czerny, Valérie Pozner, Anne Grynberg, Viktor Këlner
Цель конференции – открыть новые перспективы для исследований в области еврейской эмиграции из Российской империи/СССР во Францию на протяжении столетия (конец XIX-XX вв.). Одной  из задач конференции является определение «пунктов отправления» евреев-эмигрантов происходивших из различных регионов, часть которых не всегда входила в состав Российской империи/СССР на протяжении рассматриваемого периода. Среди вопросов, которые планируется обсудить во время конференции, - проблема «двойной идентичности» евреев, глубоко укорененных в русской культуре, их участие во французской общественной, научной и культурной жизни, также как в жизни русской общины во Франции, отношение к проблемам, находившимся в центре внимания еврейской и русской эмигрантских общин и французского общества – таких как антисемитизм, коммунизм и антикоммунизм, светский характер государства и пр. Приветствуются также доклады, посвященные новым источникам по истории русско-еврейской эмиграции.


В ходе конференции будут рассмотрены 4 периода в истории русско-еврейской иммиграции во Франции, характеризующимися, на наш взгляд, следующими чертами:

1/  «Золотой век» еврейской эмиграции во Францию (с 1880-х годов до начала Первой мировой войны). 

Приезд, обустройство, возникновение пролетариата, художественного авангарда и политической элиты из числа российских евреев. Опыт дела Дрейфуса, борьба с российским государственным антисемитизмом и царским режимом. Создание организаций социальной помощи и участие в общественных и политических движениях.

2/ Эмиграция времен войны и революции и место евреев в антибольшевистской эмиграции.

 Связи между различными волнами иммиграции, сложность путей и судеб, пути натурализации, статус беженцев. Роль российских евреев в расцвете «идишленда» в межвоенный период, место еврейских интеллектуалов и деятелей искусства из России в культурной и политической жизни Франции и русской диаспоры.

3/ Вторая мировая война. 

Уезжать или оставаться? Решение уехать, прежде всего, в США. Что стало с теми, кто остался во Франции: как с недавними иммигрантами, так и с евреями, уже давно интегрировавшимися во французское общество? Участие «российских/советских» евреев в Сопротивлении. Отношения с российской нееврейской эмиграцией.
4/ От окончания войны до распада Советского Союза

Какова дальнейшая судьба выживших? Случаи реэмиграции в СССР после войны и дальнейшая судьба реэмигрантов.
 Как реструктурируется стареющая община (изменение форм помощи)? В то время как русская эмиграция в целом была значительно ослаблена войной (в первую очередь, многочисленными отъездами в другие страны и гибелью части эмигрантов во время войны), последующие волны эмиграции из Советского Союза (начиная с «перемещенных лиц», оставшихся на Западе, и кончая разрешенными миграциями, в первую очередь, советских евреев) почти не затронули Францию. Чем объясняется этот факт: «непривлекательностью» Франции в глазах новых эмигрантов, соответствующей политикой французских властей или, наконец, слабостью внутриобщинных связей и механизмов помощи? Какое место было отведено Франции в системе поддержки эмиграции из Советского Союза, в частности, Израилем?
Помимо этих вопросов, связанных с конкретными периодами, организаторы коллоквиума будут рады докладам, посвященным следующим «сквозным» темам: 

· История общин 

Внутриобщинные связи в среде российских евреев во Франции с учетом того, что эта община состояла из разнородных слоев, отличавшихся друг от друга условиями и временем приезда, социальной принадлежностью, политическими симпатиями. Межобщинные связи с российскими эмигрантами не-еврейского происхождения, с евреями, приехавшими из других стран (в частности, особенно многочисленными в межвоенный период евреями из Польши); отношения с сефардской еврейской общиной ; отношения евреев из России с французским еврейством ; отношения с еврейской диаспорой и общинами, оставшимися в России/СССР. Отношения с другими эмигрантскими нееврейскими общинами. Формы внутриобщинной солидарности и роль обществ взаимопомощи, как возникших в среде  российской еврейской эмиграции, так и других (в частности, таких организаций, занимавшихся оказанием социальной и экономической помощи, как ОРТ, ОЗЕ и пр.). Пути евреев-выходцев из России/СССР, пожелавших порвать с еврейством и/или с русской эмиграцией.

· Социальная история эмиграции 
Изучение различных профессиональных кругов, от высококвалифицированных (еврейские предприниматели, врачи, юристы, студенты) до самых обездоленных (например, еврейский пролетариат в текстильной промышленности), их роли в установлении связей с французским обществом и их значения в качестве пространств, внутри которых осуществлялось взаимодействие с другими социальными группами. Разнообразие образов жизни и мест обитания (от центра Парижа до пригородов).

· Политическая история российской еврейской эмиграции во Франции

Участие в деятельности национальных партий (Бунд, Поалей Цион и др.), партий, вышедших из антибольшевистской эмиграции или же, наоборот, просоветских движений; использование российских евреев в качестве сферы влияния советских сетей во Франции (Коминтерна, Профинтерна и др.), участие  российских евреев во французской политической и общественной жизни.

· Участие российских евреев в культурной и научной жизни Франции

Новаторские художественные круги родом из окраинных районов Российской империи во Франции времен «Belle Epoque»; роль евреев из России в расцвете французского кинематографа в межвоенный период. Присутствие еврейских интеллектуалов из России, их интеграция во французскую интеллигенцию и участие в культурной и научной жизни русской эмиграции в 1920-30-е годы. 

· Российские евреи во Франции как связующее звено, служащее передаче информации о Российской империи и СССР французскому общественному мнению

«Посредническая» роль российских евреев рассматривается здесь сквозь призму нескольких ключевых тем, прежде всего, вопроса погромов, государственного анитисемитизма в России и СССР, отношения к Холокосту, отказников. Какую поддержку, в свою очередь, оказало французское общество евреям Российской империи и СССР, начиная с Виктора Гюго и кончая Миттераном?

Информация и кандидатуры  для участия в конференции : RusJewParis@crjs.ru
