Уважаемые коллеги!

 

В июне 2014 г. Центр по изучению проблем народонаселения экономического факультета МГУ имени М.В.Ломоносова совместно с Институтом демографии НИУ ВШЭ проводит научный семинар памяти известного отечественного демографа Александра Яковлевича Кваши. Дата семинара – 19 июня (четверг) 2014 г. Основные темы семинара: экономическая, военная, политическая и региональная демография, демографическая политика, методы демографического анализа и прогнозирования, демографические концепции.

 

Ждем от Вас материалы в готовящийся  сборник статей, посвященный памяти А.Я.Кваши. Сборник включает две части – воспоминания коллег и учеников (статья не более 0,3 п.л.) и научные статьи (не более 1 п.л.). Статьи следует представить до 27 марта 2014 г. по адресу den-mikhail@yandex.ru.

 

Формат статей: new times roman 12, междустрочный интервал - 1,5, ссылки на источники по тексту - концевые сноски: в тексте (Кваша, 1989), если автор не назван, или Кваша (1989), если автор указан; для таблиц и графиков – источники указываются под ними: шрифт 10; сноски по тексту – шрифт 10.

 

В случае возникновения каких-либо вопросов, связанных с организацией семинара, просьба обращаться в оргкомитет семинара: dmitrievrv@yandex.ru (Дмитриев Руслан) или natalia-kalmykova@yandex.ru (Наталья Калмыкова)

