Уважаемые коллеги!

 
Международная лаборатория исследований населения и здоровья  НИУ ВШЭ приглашает вас на очередное заседание научного семинара «Современная демография», которое состоится 7 сентября  2017 г. в 16:00.  

 

Тема семинара: «Исследования рака и его детерминантов на основе регистров. Роль раковых регистров в определении реального состояния онкологической помощи населению». 
На семинаре выступят: 
Гедре Смайлите (руководитель Лаборатории эпидемиологии рака, Национальный институт рака, Литва), Домантас Ясилионис (научный сотрудник Лаборатории данных, Институт демографических исследований Макса Планка, Германия) с докладом «Register-based research on cancer and its determinants:opportunities and challenges»
 
Вахтанг Михайлович Мерабишвили (доктор медицинских наук, профессор, руководитель Популяционного ракового регистра Санкт-Петербурга, руководитель отдела организации противораковой борьбы ФГБУ «НИИ онкологии им. Н.Н. Петрова» Минздрава России) с докладом «Роль Популяционных раковых регистров в определении реального состояния онкологической помощи населению».
 
Рабочие языки семинара: английский и русский

Дата проведения: 7 сентября (четверг), начало в 16-00

Место проведения: г. Москва, Б. Трехсвятительский пер, д.3, ауд. 511 

 

При необходимости заказа пропуска в здание НИУ ВШЭ, просьба, до 12:00 7 сентября 2017 г. сообщить о своем участии по электронной почте evchurilova@hse.ru (Елена Чурилова)

