Уважаемые коллеги,

Пожалуйста, ознакомьтесь информацией о возможности участия в российско-польской программе стажировок для молодых российских лидеров и сотрудников аналитических центров.

С уважением, Дарья Соболева 

Менеджер по организации мероприятий 

Международный Мемориал 
Левада-Центр (Москва) в партнерстве с польским Институтом Общественных Проблем (Instytut Spraw Publicznych) приглашает принять участие в программе «Training Program for Russian Policy and Opinion Makers», осуществляемой при поддержке NED. 

Программа направлена на укрепление международной сети аналитических центров, поддержку молодых российских лидеров и экспертов через обмен опытом и  обучение ноу-хау в области производства стратегических исследований и рекомендаций. Программа предусматривает знакомство с польским экспертным сообществом и неправительственными организациями.   

Потенциальные участники должны иметь опыт проведения исследований, гражданского участия, обладать лидерским потенциалом и свободно владеть английским языком, знание польского приветствуется. Подробную процедуру отбора и необходимые для заполнения документы смотрите на сайте Института. 

