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Быстрый рост информационных ресурсов в Интернете не обошел стороной и сведения о населении. Пока объем демографического раздела мировой паутины сравнительно невелик. Однако и здесь приходится сталкиваться с общими проблемами, такими как эффективный поиск и удобство навигации. Невозможно также обойтись и без решения проблем качества. Насколько известно автору, данный вопрос применительно к области демографических интернет-ресурсов до сих пор не рассматривался. Особую важность эта проблема приобретает сейчас, когда для многих Интернет становится одним из важнейших средств массовой информации, в том числе и для авторов других видов СМИ.
Обращаясь к проблеме качества информационных ресурсов, невозможно обойтись без того, чтобы вначале не сделать хотя бы их грубую классификацию. В докладе предлагается остановиться на следующих основных видах web-ресурсов:
· Базы данных статистических показателей
· Организации (научно-исследовательские организации, статистические органы, региональные органы)
· Публикации, журналы и другая периодика (электронные журналы и публикации, веб-версии полных текстов книг и статей, сайты бумажных изданий)
· Новости

· Терминологические словари

· Специальные сайты переписей населения
· Демографические сайты отдельных государств
· Каталоги Интернет-ресурсов

· Учебные материалы, конспекты, тесты
· Рефераты

· Персоналии

· Библиографические справочники
· Математическое обеспечение

Большинство перечисленных видов сайтов, естественно, могут присутствовать в вебе не в чистом, самостоятельном виде, а как отдельные демографические разделы на сайтах существенно более широкой тематики. К их числу относятся сайты, посвященные различным темам в сфере здоровья населения, социальных вопросов, социально-экономического управления, в той или иной степени связанных с отдельными демографическими проблемами. Кроме того, имеется также небольшое число специализированных сайтов демографической тематики.
Посещение различных видов таких сайтов может происходить в совершенно разных ситуациях и с различными целями – узнать ту или иную демографическую характеристику (начиная с численности населения), прочесть новости, узнать мнения политиков и ученых, провести сравнительный анализ современных тенденций, …
Всегда это можно сделать успешно? Можно, но отнюдь не всегда. Давайте попытаемся выяснить вопрос почему? Общий ответ, который предлагается в данном докладе, - информация в Интернете очень сильно различается по качеству. 
Возьмем, к примеру, такой вопрос: сколько браков заключается в США? Оказывается, что на сайте Бюро цензов США последние данные относятся к 1998 году, то есть свежие данные там отсутствуют. Таким образом, мы сразу приходим к одному из критериев качества – свежести. Неужели нигде нет более свежих данных? Конечно, есть.  Например, на сайте Center of Disease Control.
Еще один пример по поводу браков на сайте Отдела ООН по населению. Там, в том числе, есть раздел World Marriage Patterns 2000. Однако, открыв PDF файл, если вы его попытаетесь распечатать, то… ничего не увидите даже в микроскоп - столь мелкий шрифт. Отсюда мы приходим к такому критерию, как удобство распечатки.

Очень часто при веб-серфинге оказывается необходимым найденную информацию скопировать, например, с целью цитирования, реферирования, дальнейших расчетов. Оказывается, что сделать это можно сделать далеко не всегда. Хорошо, если это HTML – страница. Если же это - PDF-файл, то часто это – проблема. Так что еще один критерий – удобство копирования.

Часто пользователю нужно не просто число – значение той или иной демографической характеристики, а целый ряд чисел или даже целая таблица, содержащая структуру или динамику этого показателя, причем эта таблица требуется для дальнейшего анализа или обработки. В этом случае обычное (HTML, PDF, plain text) представление оказывается крайне неудобно. Оптимальным решением является, видимо, представление в виде Excel файлов, что дается отнюдь не на каждом сайте. А мы приходим к еще одному критерию удобства работы с числовыми таблицами.
Некоторые виды ресурсов остаются пока еще белыми пятнами в разделе демография. Так, крайне мало можно найти учебных материалов, персоналий, software, особенно в Рунете. По этой причине говорить о критериях качества для этих видов ресурсов пока еще рано.

В докладе предполагается остановиться также на таких критериях, как достоверность, точность, детальность, способ доступа (платный/бесплатный, для зарегистрированных пользователей), языки сайта и возможности перевода на русский/английский, и других, а также проанализировать с точки зрения этих критериев ряд сайтов (POPIN, CIA, PRB, FAO, USCB, UNFPA, WHO, IOM, ILO, EAPS, IUSSP, INED, NIDI, CDC, Cir.ru, Gks.ru, Demoscope.ru)
Наконец, в качестве дискуссионного предлагается поднять следующий вопрос: Можем ли мы в принципе доверять демографическим веб-ресурсам?
